

DISPOZIȚIA NR. 394 / 2020

Primarul comunei Săsciori, județul Alba;

Analizând :

- referatul nr. 10352/30.12.2020, întocmit de Ana Țârlea, inspector în cadrul compartimentului de asistență socială, prin care propune încetare și recuperare ASF;
- actele depuse la dosarul numărul 268/CU al familiei doamnei ~~MARONIAN BIANCA ELENA~~, CNP ~~2960423014674~~, domiciliată în satul ~~SEBEȘUL~~, nr. ~~112~~ O, comuna Săsciori, județul Alba;

Având în vedere dispozițiile :

- ↳ Art. 32 din Legea nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și completările ulterioare ;
- ↳ H.G.R. nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și completările ulterioare .

În temeiul art. 155 (1) lit „d” coroborat cu art.196 (1) lit. „b” din Ordonanta de Urgenta nr 57/2019 privind codul administrativ.

DISPUNE :

Art.1. Se constată că începând cu luna IANUARIE 2021, încetează dreptul la alocație pentru susținerea familiei, pentru familia doamnei ~~MARONIAN BIANCA ELENA~~, CNP ~~2960423014674~~, domiciliată în satul ~~SEBEȘUL~~, nr. ~~112~~, județul Alba, deoarece beneficiarul nu mai îndeplinește condițiile prevăzute de lege .

Art. 2. Se aprobă recuperarea sumelor încasate necuvenit pentru lunile Noiembrie 2020, Decembrie 2020.

Art.3. Prezenta dispoziție se va comunica în termen de 10 zile de la data emiterii și poate fi atacată potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 la Tribunalul Județean Alba în termen de 30 de zile de la comunicare.

Art.4. Prezenta dispoziție se comunică:

- d-nei ~~MARONIAN BIANCA ELENA~~, domiciliată în ~~SEBEȘUL~~ nr. ~~112~~;
- Instituția Prefectului Județ Alba;
- Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Alba;
- Compartimentul de Asistență Socială din cadrul Primăriei Săsciori.

Săsciori, la 30.12.2020

PRIMAR,
NICOLAE-FLORIN MORAR

Contrasemnează,
p.Secretar General,
ILEA MARIA MONICA